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Az őszi vetés sikeréért
harcolunk mindsn hanyagság és szabotáskísérlet ellen

A Nemzeti Paraszípárt országos Vezetőségének határozata

A Nemzeti Parasztpárt Országos 
Vezetősége november 2 án délelőtt 
tartotta november havi rendes 
ülését.

Az Országos Vezetőség üdvözli a 
Függj Kisgazdapárt balatonkenesei 
tanácskozásának örvendetes eredmé­
nyeit és azt a reményét fejezi ki, 
hogy a Kisgazdapárt megújult szer­
vező és nevelő munkájával a me­
gyékben és a falvakban is tevékeny 
szövetségestársunk lesz a Magyar 
Dolgozók Pártjával együtt folytatott 
közös munkánkban. Különösen üd­
vözli az Országos Vezetőség a Kis­
gazdapártnak azt az elhatározását, 
bogy a kis- és középparasztság, 
valamint az értelmiség és a kis­
iparos, kiskereskedő, kispolgárság 
demokratikus nevelésével kíván be­
tölteni igen fontos szerepet.

Az Országos Vezetőség foglal­
kozott ezután az időszerű politikai 
kérdésekkel és különösen a mező- 

. gazdaságot és a parasztságot érintő 
problémákkal és a következő hatá­
rozatokat hozta :

1. A hátralevő időre, amíg az 
időjárás megengedi az őszi szántási 
és vetési munkálatok végzését,

a párt fokozott erővel és 
összes szerveinek mozgósí­
tásával kiveszi a részét a 
szántási és vetési munkála­

tok szorgalmazásából 
és teljes erejével felveszi a harcot 
minden hanyagsággal, tehetetienség- 
*get és szahotázskisérlettel szemben. 
Fontosnak tartja az Országos Veze­
tőség, hogy a közigazgatási szervek 
is tevékenyebben vegyék kezükbe a 
vetőmagellátás biztosítását, a szán­
tási és vetési munkálatok irányítását 
és ellenőrzését és különösképen az 
igaerő fölhasználásának ellenőrzé­
sével biztosítsák a vetési terv tel­
jesítését.

2. Az Országos Vezetőség
örömmel és megelégedéssel 
üdvözli a haszonbérleti ter­
melőszövetkezetek kezdeti 

eredményeit
és az őszi munkálatokban elért 
nagyszerű teljesítményei^ éé' első­
rendű kötelességének tartia e szö­
vetkezetek minden lehető módon

való támogatását és munkájuk ered­
ményessé tételét. Felhívja a párt 
minden tagját, akik ilyen szövet 
kezetekben dolgoznak, hogy a Ma­
gyar Dolgozók Pártja tagjaival ver­
sengve vegyék ki részüket a szö­
vetkezetek minden munkájából és 
egyben utasítja a párt minden szer­
vét, hogy a szövetkezetek gondo­
zását mindennél fontosabb köteles­
ségüknek tartsák.

3. Az UFOSz és a FÉKOSz 
egyesülésével

megalakuló földmüvesszövet- 
séget a párt a parasztság 
egyik legnagyobb jelentő­
ségű szervezetének tartja,

ezért mind központi, mind megyei 
vezetésébe legjobb és legkipróbáí- 
tabb tagjait küldi be és felhívja a 
párt minden tagját, hogy a helyi 
szervezetek megalakításának mun­

kájában teljes számban és teljes 
erejükkel vegyenek részt.

4. Elhatározta "égül az Országos 
Vezetőség, hogy az egyházi reakció 
nem szünőjkisérleteivel ésMindszenty 
bíboros egyre vakmerőbb ellen- 
forradalmi politikájával szemben az 
eddiginél szélesebb körben és erő­
teljesebben folytatja a harcot.

Tűrhetetlennek torija az Or­
szágos Vezetőség, hogy a 
parasztság tömegeit az egy­
házi reakció meg-megujuíó 
agitácáóval nyugtalanítsa és 
önmaga érdekeivel ellenté­
tes politika eszközéül hasz­

nálja fel.
Éppen ezért fokozza szervező és 
felvilágosító munkáját a párt, hogy 
a parasztság tömegeiben visszaverje 
az egyházi reakció népelienes és 
félrevezető próbálkozásait.

Nagygyűlés az UFOSz és FEKOSz 
egyesülése ügyében

A Bérház előtt nagyszámú közön­
ség jelenlétében október 29 én nagy­
gyűlés volt. az UFOSz és FÉKOSz 
egyesülése ügyében.

A gyűlést Szabó Mihály FEKOSz 
titkár nyitotta meg és felhívta a 
figyelmet az összefogás fontosságára 
Utána Nádházi András, a FGP megyei 
titkára szólalt fel.

— Miután agrár állam vagyunk, 
szükség van egymás megértésére, 
így tudjuk a boldogabb Magyaror­
szágot felépíteni. Most már a dol­
gozó kis- és középparasztság szoros 
szövetségbe lép egymással. Erre 
azért van szükség, hogy minden 
erő egyesüljön. A kezdő gazdanak 
segíteni kell. Az uj gépállomások ezt 
célozzák. Belterjes gazdálkodásra is 
át kell térni. Az életszínvonal emelését 
így érhetjük el. A három és ötéves 

' tervre azért van szükség, mert a 
kormány csak igy járhat el terv­
szerűen az ország újjáépítésében.

— A gyári munkásság szerveze­
tekben él, igy döntötte meg a ki­
zsákmányolást. Ezt kell most a

Megvizsgálták 
a békési gyógyfürdő vízéi

Október 31-én Budapestről Békésre 
érkezett Papp Ferenc dr. mű­
egyetemi tanár, geológus s vele 
együtt az Országos Fürdőközpont 
egy mérnöke is, hogy a békési gyógy­
fürdő vizét megvizsgálják. Vizs­
gálatukról a jelentést a ^Központi 
Fürdőbizottságnak adják hé, melynek

az a feladata, hogy az ötéves terv 
keretében Magyarország fürdőhelyeit 
és gyógyfürdői kiépítsék.

A szakértők véleménye a fürdővel 
kapcsolatban kedvező volt és java­
solni fogják egy újabb kút fúrását 
és a gyógyszálló felépítését.

parasztságnak is megtenni. _ Ezért 
van szükség az UFOSz és FÉKOSz 
egyesülésére. Ez az uj szervezet 
lehehetővé teszi, hogy még jobban 
bekapcsolódjon a parasztság az or­
szág vezetésébe, mert ez a dolgozó pa­
rasztság nagy érdekvédelmi szerve

Nádházi András beszéde után 
Kernya József MDP megyebizottsági 
tag beszéde következett. Szerinte a 
két nagy szervezet egyesülését poli­
tikai és gazdasági célok tették szük­
ségessé. így lehet ellátni és kielégí­
teni a parasztság gazdaság: és kul- 
urális érdekeit. ^

— A felszabadulás után alapvető 
változások történtek. Az ország ve­
zetése a munkásság és a dolgozó 
parasztság kezébe került. Ez hozta 
létre a nagy eredményeket. Az ipari 
munkások helyreállították az üze­
meket, a parasztság p°dig a szántó­
földen tett meg mindent, sokszor 
minden eszköz nélkül. Tehát csak 
a két hatalmas dolgozó réteg össze­
fogásával lehetett ezt az éredményt 
Elérni. Most már egy lépéssel tovább 
mehetünk. A munkás-paraszt össze­
fogást jobban ki kell fejleszteni, 
mert igy akadályozhatjuk meg a 
földmunkások kizsákmányolását.

— Most válaszút előtt áll a magyar 
parasztság. Vagy lemarad a szomszéd 
államokkal szemben a versenyben, 
vagy a szövetkezés útjára lép. Az 
UFOSz és FÉKOSz egyesülése hát­
térbe szorítja azokat az erőket, 
amelyek a fejlődést gátolják. Nem 
igaz, hogy a tavassal mindent álla­
mosítanak. A reakció ilyen rém­
hírekkel akarja a dolgozódat meg­
téveszteni. Ahol öntudatra ébred a
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nép, ott háttérbe szorulnak az 
egyéni érdekek. Az UFOSz és 
FÉKOSz egyesülése gyengíti a kleri­
kális reakciót. Mind s két szervezet 
jó munkát végzett eddig, azonban 
a jövőben csak ugv tudják köteles­
ségüket teljesíteni, ha erejüket egye­
sítik. így még jobban tudják támo­
gatni a demokrácia fejlődését. így 
nemcsak a belső, hanem a külső 
elenség ellen is összefogják az ország 
erejét és elősegítik a szocializmus 
megvalósulását.

A gyűlés Szabó Mihály elnök 
zárószavaival ért véget.

A reformáció emlékünnepe
A Kulturházban október 31-én 

délután nagyszámú közönség gyűlt 
össze, hogy megemlékezzen a refor­
mációról.

A 236. dicséret eléneklé$e után 
Balogh Mátyás eínökleikesz mondott 
megnyitó beszédet, melyben á hit­
újítás nagy jelentőségét hangsúlyozta. 
Tarkovács Ida szavalata után Tu- 
róczi László gimnáziumi vallástanár 
igehirdetése következett. Befejezésül 
Szabó Lajos dr. a reformáció történeti 
hatására* és tanulságaira/nutatott rá.

Pedagógus
szakszervezeti gyűlés
Október 30-án -a * gimnázium 

természatrajzi előadójában szakszer­
vezeti gyűlést y tartottak a békési 
pedagógusok, amelyet Varga Béla 
titkár nyitott meg. Ezután Bordi 
Imre állami iskolai igazgató a Szak- 
szervezeti Tanács határozatait ismer­
tette, amelyben nemcsak történeti 
áttekintést adott és az eddigi ered 
menyeket vázolta, hanem rámutatott 
a továbbfejlődés irányelveire is. A 
főcél a béke védelme és harc a 

, háborús uszítás ellen.
Végh László gimnáziumi igazgató 

az orosz októberi forradalomról 
emlékezett meg. Vázolta azokat az 
okokat, amelyek a forradalom ki­
töréséhez vezettek és rámutatott 
arra a nagy hatásra, amelyet ez az 
egész emberiség fejlődésére gyakorolt.

Októberben négymillió 
forintot költöttünk 
állattenyésztésre

A háborútól kipusztitott állatállo­
mány mennyiségi és minőségi helyre­
állítására a kormány gyors és hatá­
sos intézkedéseket tett. Ezek az 
intézkedések főleg a sertés- és juh­
tenyésztés vonalán szükségesek.

A Gazdasági Főtanács 2 millió 
forint hitelt nyitott az állami birto­
kok sertés törzstenyészeteinek ki­
építésére, 500.000 forintot pedig a 
föidmüvesszövetkezeti sertés vándor- 
törzstenyészetek szaporítására. Ok­
tóber hónapban 4 millió forintot ad 
ki a kormány az állattenyésztésre.

Szövőiparunk nyersanyagszükség­
letének biztosítására a juhtenyésztés 
minőségi vonalának emelése is 
nagyon fontos. Ezért a kormányzat 
Franciaországból a honi áüo r.ámy 
fel frissítésére és a gyspjumirőség 
javítására juhokat hozat be.
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MunkBversesnyt 
rendez az OKISz
Az Országos Kisipari Szövetkezet 

(OKISz) feladatkörébe tartozik a 
kisiparosságnak nyersanyaggal való 
ellátása.

Az OKISz feladata a kisipari 
szövetkezetek ellenőrzése és a jól­
dolgozó szövetkezetek támogatása 
és a kisipari szövetkezeti áruk bél­
és külföldi piacának megteremtése és 
ezzel a kisipari szövetkezetek munka­
folyama tosságának biztosítása is.

Áz OKISz dolgozói most munka- 
versenyt indítottak, amelynek célja 
a kisiparosság jó és olcsó nyers­
anyaggal való ellátásának meg­
gyorsítása és fokozása, még több 
exportlehetőség megteremtése és a 
kisipari szövetkezetek minőségi mun­
kádnak még magasabb színvonalra 
történ5 emelése.

Az OKISz dolgozóinak munka­
versenye fokozott mértékben eiősegiti 
a kisipar beállítását a tervgazdál­
kodásba és hozzájárul a kisiparos­
ság jelétének megteremtéséhez is.

A demokratikus Magyar-
crsrág monográfiája

Igen .érdekes és tanulságos könyv- 
jelent .meg nemrégiben a magyar 
könyvpiacon : A Munkás Műveltség 

(Budapest, 1947.) A köny­
vet Szendrő Ferenc szerkesztette és 
a Munkás Kulturaszövetség kiadá­
sában jelent meg. A könyv két rész­
ből áll. Az első rész irodalmi átte­
kintést ad nagyon jó szemelvények­
kel a tihanyi aiapitólevéltői és 
Kézai Simon krónikájától Pázmé- 
■yon, Kisfaludin, Petőfin és Ársávon 
át egészen Adv-ig és József Attiláig. 
Azután vannak olyan cikkek, mint 
Bajcsi-Z'iiinszky Endre politikai vég­
rendelete. Lukacs György : Irodalom 
és demokrácia. Andics Erzsébet: 
Helyes magyar történelmi öntudat. 
Dégh Lind- : Munkásság és nép­
költészet. Révész Mihály : Munkás- 
mozgalom é' kuliura.

A második rész összefoglaló címe : 
„Negyvennyolc szellemében a jobb 
magyar jövőért." Ez tulajdonképpen 
a demokratikus itjuságok szövetsé­
ginek munkáját ismerteti. Ebben 
Károlyi Mihály, Dinnyés Lajos, | 
O'tutay Gyula, Veres Péter, Révay 
József cinkéit olvashatjuk. Igen ér­
dekes a magyar ifjúság negyven­
né o’c?.s mozgalmának története, vágy. 
a NEKOSz egyévi munkájának mér- j 
lege. Figyelemreméltó az Úttörő 5 
mozgalom eszményei, másrészt „A i 
magyar ifjúság kri földi kapcsolatai*" jj 
cimü cikk is. A hatalmas kötethez i 
T-lIdy Zoltán, Szakasits Árpád és L 
Rákosi Mátyás írtak bevezető cik- I 
keket. A könyv igen jó áttekintést I 
adott a demokratikus Magyarország \ 
helyzetéről és nyugodt lélekkel | 
ajánljuk bárkinek. Az említett könyv * 
megrendelhető dr.Püski könyvüzie- j 
tében. I

Újabb 9 millió 
szántási hitelt szavazott 

meg a GF
\ Gazdasági Főianács uiabb 9 

re:'ló forint szántási hitelt szavazott 
meg. Ebb": az összegből 2 millió 
TfI• v'ősithaló az olyan fagy-, vagy 
a alysújtotta tiz holdon aluü gazdák 
ré zére is, akik z 1946. év őszétől \ 
fclvósított régebbi szántási hiteleket \ 

ukon kívül nem rendezhet- | 
ték. 7 millió forintot adott szántási j 
célokra a bérszüvetkezetek és föid- 
művesszövetkezelek fcldbérlő cso­
port jai, először a táblásn.üvelést 
o/ytatók számára.

A testvérgyilkos fiú, a gyermek- 
gyilkos anya beismerő vallomása

Cukorrépaszedő horoggá« verték össze 
Kis Mihály fejét

Múlt számunkban — miután csak 
lapzártakor vettünk tudomást róla — 
csak röviden .emlékezhettünk meg 
arról a bestiális gyilkosságról, amely 
1944 december 8 án éjjel játszódott 
le a X. kerület 345. szám alatti ta­
nyán. Itt lakott Kis Mihályné János 
és Mihály gyermekeivel, akik vezet 
ték a gazdaságot.

Az asszony férje, id. Kis János, 
aki nem tudott belenvugcdni fele­
sége házsártos viselkedésébe, már 
régebben elhagyta a tanyát és be­
költözött beteg szüleinek Zöldfa­
utca 42. szám alatti házába, shc-1 
most is lakik. Közben a felesége is 
hozzá költözött s együtt voltak mind­
addig, míg az igazságszolgáltatás sújtó 
keze ki nem emelte abból a házból, 
ahol már olyan biztonságban érezte 
magát. Itt nem volt kitéve annak, 
hogy amikor a szobaajtón belép 
és végigtekint ott, víziói támadnak 
s ott látja szemei előtt — hacsak 
egy pillanatra is — gyermekét, aki 
ott fekszik előtte véresen, összetört 
koponyával, meredt szemekkel . . . 
Hogy ezt ne láthassa, azért költözött 
haza férjéhez.

A gyilkos bejelenti 
a gyilkosságot

A gyilkosságot követő reggelen 
a meggyilkolt testvéröccse, Kis Já­
nos megjelent a községi tizes tanács 
nyomozó osztályán és ott szinte meg­
rendülve adta elő, hogy a bátyját 
meggyilkolták.

A községi tanács nyomozói akkor 
lefolytatták a vizsgálatot, de az nem 
vezetett eredményre.

Ki volt a gyilkos?
A fiú és az anyja «egybehangzóan 

előadták, hogy hajnal tájban bezör­
getett hozzájuk egy ismeretlen em­
ber. Hosszabb szóbeszéd után mon­
dotta csak meg, hogy Kis Mihályt

Kis János ezután ajtót nyitott és 
az ismeretlen fiatalembert bevezette 
a szobába. Miközben lámpát gyúj­
tott, az idegen, akit nem ösmer- 
tek fel,

kétszer rálőtt Kis Mihályra, 
v aki ettől meghalt.

Miután a gyilkosság megtörtént, 
az idegen elhagyta a házat s mikor 
Kis János utána ment,

őt is megfenyegette, hogy le­
lövi, ha után a megy.

O akkor „visszatért a házba. További 
előadásuk szerint a gyilkos magvaf 
volt, hcsszu fekete kabátot viselt 
svájci sapkával, szeges bakancsa volt 
és hátizsákot cipelt.

így hangzott Kis János feljelen­
tése négy évvel ezelőtt a gyilkos­
ságról. A bejelentésből könnyen 
megállapítható lett volna, hogy az 
valótlanság volt, mert hogyan lehet 
azt elképzelni, hogy egy egyén, aki 
sötétben bemegy egy idegen szobába, 
két lövést ad le, mindkettő talál és 
a keresett Kis Mihály halva marad 
a szintéren ?

Kis Mihályt akkor a békési járási 
tiszti főorvos boncolta fe’i. A bon­
colási jegyzőkönyv valahogy mégis 
eljutott a gyulai ügyészségre, ahol 
kezel négy év után előkerült.

Az ügyészség elrendeli 
a holttest exhumálását

A gyulai ügyészség vizsgálóbírója 
a felvett jegyzőkönyv adatai alapján 
elrendelte a holttest exhumálását 
törvényszéki orvosok részvételével 
és ezzel kapcsolatban megkereste a 
békési rendőrség bűnügyi osztályát 
a nyomozás lefolytatása végett.

A most már szakmai és nagy 
gyakorlati felkészültséggel rendel­
kező demokratikus nyomozótisztek 
az esetet 24 óra alatt kiderítették 
és kézrekerilették az 1944-ben meg- 
gyiikoit Kis Mihály gyilkosait.

A tettesek
bevallják a gyilkosságot
A tettesek nem mások, mint
Kis János, a meggyilkoltnak:
öccse és a gyilkosság részese
Kis Mihály né, a meggyilkolt 

édesanyja.

A Volt Hadifoglyok Bajtársi 
Szövetségének Békési Csoportja 
november hó 14-én délelőtt 10 óra­
kor szép ünnepség keretében tartja 
meg zászlóbontasi ünnepségéi a 
Hősök emlékművénél.

Erre az ünnepségre a VHBSz 
vezetősége meghívta a Nemzeti 
Bizottságot, a Magyar Dolgozók 
Pártját, a Nemzeti Parasztpártot, a 
Független Kisgazda Pártot, az összes * 
szervezeteket, egyesületeket és is­
kolákat.

Az ünnepség keretében reggel 7 
órakor zenés ébresztő lesz. Az 
ünnepség után, amely rossz idő esetén 
a Bérhúz nagytermében lesz meg­
tartva, diszebéd lesz a Nanási féle 
vendéglőben.

Esie 8 órai kezdettel műsoros est, 
utána tánc lesz a Bérház nagytermé­
ben. S?inrekerül a „Szabadságért“ 
cimü 1 felvonáscs dráma, a „Nyomo­
zás“ cimü 1 felvonásos vígjáték és 
községünk neves Írójának: Csurka 
Péternek „Vasárnap reggel“ cimü 
1 felvonásos népszínműve. A mü-

A protestáns napok . alkalmából 
irodalmi és mü vészestet rendezett a 
Bethlen Gábor Szövetség a Refor­
mátus Teológián. Az i lodalmi estet 
Darvas József építés- és közmunka­
ügyi miniszter vezette be. A magyar 
protestáníizmus történelmi szerepét 
méltatva hangsúlyozta a .miniszter, 
hogy a protestantizmus nemcsak 
felbecsülhetetlen értékeket adott 
irodalmunknak. hanem igazságot 
kereső szenvedélye fényt gyújtott a 
magyarság számára évszázadokon át. 

— Ma megint történelmi sze­
repet tölt fce a magyar protes­
tantizmus, a népi eszmények 

jegyében,
— mondotta a miniszter. — A tár­
sadalmi igazságtevés forradalmi, 
nagy munkáját végezzük most s igy

A gyilkosok kihallgatásuk során 
tagadták, hogy a gyilkosságot ók 
követték volna el. Hivatkoztak arra 
a bejelentésükre, melyet a tizes ta­
nács előtt tettek. Majd a további 
fellett kérdéseknél már nem is tud­
tak válaszolni. Majd rövid gondol­
kozás után

töredelmesen bevallották a 
gyilkosság elkövetését.

Arra a kérdésre, hogy miért kö­
vették el a gyilkosságot, Kis'János azt 
felelte, hogy bátyja úgy őt, mint édes­
anyját többször megverte, elprédált 
mindent és nem dolgozott semmit. 
Majd elmondotta azt is, hogy

a gyilkosságot cukorrépa­
szedő horoggal hajtották végre.
, A kihallgatás után a testvér, ille­

tőleg a gyermekgyilkos anyat átad­
ták a gyulai ügyészségnek.

soros estet Török Tibor és Kutyik 
Mária énekszámai és a VHBSz zene­
kar játéka egészítik ki.

A VHBSz zászlóbontási aktusához 
zászlóanyának Szilágyi Mihálynét, 
z^szlókeresztanyáknak : Pocsai Já- 
nosné, Horváth Julianna, Kreszán 
István né és Környei Lajosné bajíars- 
nőket, mint volt hadifogoly hozzá­
tartozókat, valamint a MNDSz ré­
széről Szabó Gáborné elnöknőt és 
Tar L-josnét, mint mintagazd^ nejét 
kéite fel.

A diszebéden a meghívottakon kí- 
vü' bárki résztvehet. Az ebéden 
való részvételt azonban legkésőbb 
november 11-ig be kell jelenteni a 
VHBSz irodájában. Ebédjegyek-csak 
a VHBSz irodájában válthatók meg. 
Az ebéd ára 8 Ft lesz. Az elő­
adásra szóló jegyeket pártolóink 
igyekezzenek előre megváltani a 
megbízottaknál, vagy a VHBSz 
irodában.

Helyárak : I. hely 4 Ft, II. hely 
3 Ft, karzaijegy 250 Ft. Táncjegy, 
amely az előadásra nem érvényes, 
2 forint.

akarjuk elérni, hogy a nép meg­
találja iga^i lelkét s kiformálja nem­
zeti kultúráját. Az utóbbi idők szá­
mos jele azt mutatja, hogy amint a 
magyar református egyház, az evan­
gélikus egyház is előbb utóbb meg­
találja a helyes utat. Akiket pedig 
a demokráciaelleoesség politikai in­
dulata fűt, azoknak meg kell magya­
rázni, hogy az uj Karaffák haladás­
ellenes, népellenes uralmát segítenék 
elő.

Darvas miniszter nagysikerű meg­
nyitója után Szabó Pál uj regényé­
ből olvasott fel, Sinka István ver­
seiből adóit elő.

Hulladék papír es 
gyűjtés jövedelmező!

A VHBSz zászlóbontás! ünnepsége

Darvas József
a protestáns egyházak szerepéről
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A nagy szocialista forradalom 
évfordulójának ünnepe

Világtörténelmi évfordulót ünnepel 
november 7-én^a föídteke minden 
pontján a világ proletariátusa. Ün­
nepli a nagy októberi forradalmat, 
amely a főid egyhatod részén meg­
teremtette a szocializmust, mely 
hozzásegítette — többek között a 
magyarságot is, hogy elindulhasson
a szocializmus fele.

A világ békcszerető tábora a nagy 
szomszédnépünk, a Szovjetunió 
fejé tekint, amely a békét akarja 
s a békén keresztül a dolgozók 
jobblétéért, emberhez méltó élet­
körülmények megteremtéséért és 
állandósításáért halad törhetetlenül 
azon az utón, melyet Marx, Lenin 
és Sztálin jelöli meg, Uj, emberibb 
világrend született 31 évvel ezelőtt, 
amely harcban áll a tőkés társadalmi 
renddel mert a kapitalista-imperi­
alista rend elért fejlődése legvégére, 
tuléHe magát és pusztulása elkerül­
hetetlen. Hiába mozgósítja minden 
ereiét, a világ dolgozóiból mindig 
többen és többen ébrednek ön­
tudatra, arra, hogy ők a teke ki- 
zsákmánycltiai.

így érlelődött a helyzet Orosz­
országban is, ahol a legjobban és 
legembertelenebbül voltak elnyomva 
és kizsákmányolva a dolgozók s 
ime az eredmény egy boldog 3*^ 
éves évforduló és egy a szocializ­
mus utján járó hatalmas birodalom, 
amely tiszteletben tartja és tisz­
teletben akarja tartani nemcsak 
minden egyes dolgozó, hanem a 
kis népek életjogait is.

Békés dolgozói is, mint szerte az 
országban és a világon mindenüt,

méltó keretek között ünnepli meg 
a szocialista forradalom 3! éves év­
fordulóját. A Nemzeti Bizottság, a 
pártok és társadalmi egyesületek, 
szervezetek, Békés község polgár­
sága és tanulóifjúsága bevonásával, 
vasárnap délelőtt fél 11 órakor a 
Bérház előtt gyülekezik és zászlók 
alatt zárt rendben vonul ki a 
Rózsa temetőbe, a Hősök sírjaihoz, 
ahol az ünnepély 11 órakor kez­
dődik meg.

Az ünnepi beszédet a Nemzeti 
Bizottság részéről Horváth József 
tanár tartja, utána megkoszorúzzák 
a Hősihalottak sírjait.

A Magyar-Szovjet Művelődési 
Társaság este 7 órakor a Bérházban 
tartja ünnepi estjét. Az ünnepi 
beszédet dr. Kovács Ákos rendőr- 
százados, a járási kapitányság veze­
tője tartja. A beszéden kívül néhány 
szavalatot és jelenetet mulattat be 
a MSzMT helyi csoportja.

A Nemzeti Bizottság ezúton is 
felkéri úgy a pártokat, mint a 
tömegszervezeteket, társadalmi egye­
sületeket és az ifjúságot, hogy 
vasárnap délelőtt fel 11 órakor 
(pontosan) zászlók alatt zárt rendben 
vonuljon ki a Rózsa temetőbe, még 
rossz idő esetén is. A lakosságot 
pedig arra kéri, hogy házaikat 
lobogózzák fel.

Ugyancsak kéri a Nemzeti Bizott­
ság és a MSzMT vezetősége Békés 
jeözség jóérzésü lakosságát, hogy 7 
órakor a Bérházban kezdődő kultur- 
előadásra is — amelyre belépődíj 
nincs — minél nagyobb számban 
jelenjék meg.

Megnyílt
a Nemzeti Parasztpárt 

uj központi pártiskolája
Csütörtökön ^délelőtt nyilt meg a 

Nemzeti Parasztpárt uj központi 
pártiskolája.

Veres Péter megnyitó szavai után 
Erdei Ferenc államminiszter nagy­
jelentőségű beszédet mondott.^

— A központi pártiskolával úgy, 
mint lapjaink fejlesztésével, könyv­
kiadó tevékenységünk fokozásával 
a dolgozó parasztság politikai ön­
tudatának fejlesztését ‘kívánja szol­
gálni. Ez a tudás az a fegyver, ami­
vel mozgalmunk naprói-napra nö­
vekvő munkáját és élesztő harcát 
sikerrel vívhatjuk meg.

Erdei Ferenc ezután megállapí­
totta, hogy a feudalizmus és a ka­
pitalizmus fejlődés korszakában sok­
szor mozdult meg a parasztság és 
sokszor indított mái-már eredmény- 
nyei kecsegtető mozgalmakat, de a 
döntő pillanatban eltévesztették a 
helyes irányt. Ennek legfőbb oka az 
elméleti tisztázatlanság és jía helyes 
öntudatra nevelő képzettség hiánya 
volt.
^ — A második világháború óta 

Kelet-Európa népeinek felszabadu­
lása során, végre ezeknek a népek­
nek parasztmozgalmai megtanultak 
a nagy történelmi leckét: nem érhet 
el eredményt olyan parasztmozga­
lom, amely híjával van a helyes el­
mélet fegyverének és tanulatlanul, 
tájékozatlanul akarja a parasztság 
ügyét előbbre vinni.

— Ez az iskola tehát — mon­
dotta végül Erdei Ferenc — uj és 
nagyjelentőségű intézménye pártunk­
nak. Azon kell lennünk, hogy ez

az uj intézmény uj fejlődési fokra, 
a haladás újabb lépcsőjére emelje 
pártunkat.

Befejezésül Veres 'Péter elnök 
mondott zárószavakat.

— Nem lehet egy nemzetet meg­
határozott elvek nélkül vezetni. A 
dolgozó parasztságnak ma minden 
erejével tanulni, fejlődni kell. Meg 
kell tanulnunk a történelmi fejlődés 
igazi törvényszerűségeit és előre­
haladásának biztos útját. Mi is ta­
nulunk és fejlődünk, hogy meg­
felelő felkészültséggel tudjuk szol­
gálni a parasztság boldogulásának 
ügyét — mondotta Veres Péter.

Cukorrépa*
termelési szerződések

Föidműves-
szövetkezetnél

és megbizottainál köthetők.
Békésen Rákóczi- u. 4.1. emelet 
Tarhoscn Váczi Jánosnák 

Féltő—Törzsökösön István Istvánnál 
Kamuion Varga Sándor nál X, 504.

Szántási hitel
cukorrépatermelöknek

Burgonyá’űól és kukoricából lényegesen 
jobb a termésünk

a. háborúéi őtti évek átlagánál

4P, A földművelésügyi minisztérium 
hivatalos vetésjelentése szerint a 
száraz ősz kedvező volt a késői 
növények beérésére és betakarítá­
sára. Ä jelentés megállapítja, hogy 
14'8 millió mázsa búzánk termett, 
hoidankint 6'6 mázsa, a háboruelőtti 
tiz békeév 81 átlagával szemben. 
Rozsból 7 5 millió mázsa a termés. 
7'4 mázsáz átlaggal, amely a béke­
évek tízéves átlagánál közei egy 
méíermázsával több. Az összes 
árpatermésünk 6'5 millió mázsa, a 
holdankénli átlag 7'3 mázsa. A 
zabtermés 3'2 millió mázsa, 7 4 es 
átlaggal, amely 0 3 mázsával több 
az utolsó tiz békeév átlagánál.

A kukorica törése befejeződött. 
A várható terméseredmény 32'4 
millió mázsa, hoidankint 14 mázsás 
átlaggal. A háboruelőtti tiz békeév 
átlaga 10'5 millió mázsa volt s

UFOSz-FEKOSz
gyűlés

A FEKOSz helyiségében novem­
ber 4 én Guti István e’nöklete alatt 
gyűlést tartottak. A gyűlésen először 
Hollósi Mihály megyei titkár hívta 
fel a figyelmet az egyesülés jelentő­
ségére, majd megválasztották a no­
vember 14 én Budapesten tartandó 
gyűlésre a kiküldötteket. A FÉKOSz 
részéről Balogh Ferenc, Jakucs 
Gábor, Guíi István, Szabó Gáborné, 
Varga Imre, Baji Imréné. Az UFOSz 
részéről Pikó Sándor, Bakos Gábor, 
Tar Lajos, Herpai Sándor, Sípaki 
Józsefné és Telegdi Sándor.

Malomipari központok 
3 lakúinak

A Gazdasági Főtanács két malom­
ipari központ alakítását határozta el.

1. A Dunai Malmok Ipari Köz­
pontja alá a Budapesti Malmok 
Nemzeti Vállalat, a Déldunántuli 
Malmok Nemzeti Vállalat, a Duna- 
Tiszaközi Malmok Nemzeti Vállalat 
és a Mátravidéki Malmok Nemzeti 
Vállalat kerül.

2. A Tiszai Malmok Ipari Köz­
pontja alá a Békési Malmok Nem­
zeti Vállalat, a Törökszentmiklósi és 
környéke Malmainak Nemzeti Vál­
lalata, a DéltisZai Malmok Nemzeti 
Vállalata, a Karcagi és Eszak- 
magyarországi Malmok Nemzeti 
Vállalat és a Hántolóüzefnek Nem­
zeti Vállalat kerül.

Hirdetmény
Közhírré teszi az elöljáróság, hogy 

azok a csikó- és lótulajdonosok, 
akiknek 6 hónapot betöltött olyan 
csikójuk, vagy lovuk van, melyek a 
vérvételen nem jelentek meg és azt 
el akarják adai, vérvételre való elő­
jegyzés céljából jelentkezzenek a 
községháza 6. számú irodájában a 
a marhalevél kezelőnél.

Mivel csak olyan 6 hónapot be­
töltött egypatás állatok adhatók el, 
melyek vérvételen megjelentek, a 
lótulajdonosok saját érdeke, hogy 
csikójukat, lovaikat pót vérvételre 
elővezessék, mert csak az a 
marhalevél irható át és irányítható 
meg, melyen a vérvétél megtörténte 
igazolva van. A vérvétel a ló- és 
csikótulajdonosok saját költségén 
történik és darabonként 20 forintba 
kerül. Elöljáróság.

így az idén lényegesen meg­
haladtuk — a kedvező idő­
járás és a gondos növény­
ápolás exedményeként — a 
békeévek kukoricatermését.
Hasonlóan jó termést adott a 

burgonya is. Az összes termés kö­
zel 27 millió mázsára tehető, hol- 
dankint 53'7 mázsás átlaggal.

A háboruelőtti átlagnál ez 
15 mázsával több.

Cukorrépából a várható termés 
16'8 millió mázsa, a várható hol- 
dénkinti átlag 99*7 mázsa.

Napraforgóból 3'3 millió mázsa 
volt a termésünk, 6*6 mázsás hol- 
dankinti átlaggal. A várható do­
hánytermés 237.000 mázsa, alig 
marad e! a háboruelőtti békeévek 
termésétől.

Hold helyett 
hektárban számolunk
x A minisztertanács rendeletéi adott 
ki arra, hogy a jövőben a földmé­
résnél mindenütt a méterrendszer 
alapján kell számolni.

Ennek a rendeleinek a gyakorlat­
ban való .’alkalmazásával megszűnik 
az öl és a hold, helyettük négyzet- 
méter, hektár és négyzetkilométer 
lesz. Egy hektár kb. egy egész és 
héttized holdnak felel meg.

Erre a változtatásra azért volt 
szükség, mert az állami földmérése­
ket már régóta méterrel mérik és 
ezeket az adatokat a telekkönyvi 
hivataloknak ölre kellett kiszámítani 
a földadó kivetéséhez.

Érdekes újdonság 
a földművelésnél

Egy eszperantó újságból vettük a 
következőket: Északangliai Yorkshir- 
ben tartott mezőgazdasági kiállításon 

. mutatták be ugyanazt a növényt 
ásott és ásatlan földben termelvén, 
az ásatlanban jobb volt az ered­
mény. Termelt növények: borsó, 
bab, burgonya, káposzta, saláta, 
cékla, gyökérfélék. Az eljárás a 
következő : a fel nem ásott földre 
5 cm vastagságon szerves trágyát, 
(komposzt, keverék, tulajdonképen 
érett szeméttrágyát) szórunk, erre 
még fűrészpor is jöhet, ez azonban 
el is maradhat. Ez a trágyázás a 
kis gazt elnyomja, a hosszút ki­
húzzuk. Vetés után néhányszor 
meghengerezzük. A kísérlet szerint 
az ásott földben a különféle gomba- 
betegségek, rovarok, hernyók sok­
kal nagyobb kárt csinálnak, mint 
az ásatlcnban. Kertészetet kedvelők 
kis területen is kipróbálhatják.

Értesítem tisztelt vevőimet, hogy

készruha r „táramat
Somoöi Pál üzletébe helyeztem 
Szépen felszerelt raktárra! állok t. 
vevőim, rendelkezésére. Tisztelettel 
Cs. \' arga László szabómester.

I Textilraktáramat
kibővítve, kedves vevőim szives 

] látogatását kérem. Tisztelettel
! Somodi Pál Széchenyi-tér
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— A jövő héten a Kovács 
patika tart éjjeli szolgálatot.

— Református istentisztelet. A 
templomban délelőtt 9 órakor pré­
dikál bemutatkozó szolgalaton Soiy- 
mcsi József bárándi lelkész, d. u. 
5 órakor a XXIII. Űrnapjáról katé- 
magyarázatot tart Balogh Mátyás. 
Rosszerdőn és Magsáron Vágó Ist­
ván, Kegyescsatárban Egeresi László, 
Békés-Földváron és Pc-cén Varga 
Ferenc, Békés-Erdőn dr. Szabó La­
jos, Gyurban és Kamutkerten Boros 
János.

— Az uj főjegyző elfoglalta 
hivatalát. A főispánnál folytatott 
tárgyalás után az alispán november 
1-én Guiácsi Ferenc mezőmegyeri 
h. főjegyzőt behelyettesítette a békési 
főjegyzői állásba. Örömmel üdvö­
zöljük uj főjegyzőnket és sikert kí­
vánunk működéséhez.

— Egyházzenei hangverseny. 
Az adventisták budapesti kamara- 
kórusa november 7-én délután ß 
órakor egyházzenei hangversenyt 
rendez a Bérház nagytermében. A 
műsoron a kamarakórus Molnár 
Éva, Nuczás Ilona, PekkerZsuzsanna, 
Lányi Margit, Gombos Andor szá­
mai szerepeinek. Az énekkart Mlí­
rányi Árpád vezényli. A műsor .meg­
váltása 3 forint. Jegyek el:re vált­
hatók vasárnap délelőtt 10 órától 
fél 12-ig, délután 2 órától a Bérház 
nagytermében. Helyfoglalás az ér­
kezés sorrendjében.

x Esküvő. Beliczay Jenő és 
Szalay Ágnes folyó hó 6 án tartják 
esküvőjüket a lovasberényi róni. kath. 
templomban.

x Az Italmérő Szakosztály folyó 
hó 8-án, hétfőn délelőtt 9 órakor 
tartja rendes havi közgyűlését őzv. 
Nánási Mikályné vendéglőjének külön 
helyiségeben. A tagok okvetlen és 
pontos megjelenését kéri a Vezetőség.

— Iparosiancncískolai hírek. 
A dolgozók építőipari középiskolá­
jának első és második osztálya no­
vember 2-án megnyílt. — A patkoló­
kovácsképző tanfolyam november 
8 tói december 11-ig tart. Teljesen 
díjtalan. -- A mestervizsgára elő­
készítő tanfolyam november 14 én 
kezdődik. Részvételi dij 45 forint. 
A mestervizsgálatok december 13. 
és 18. között lesznek. — A SzIT 
Önképzőkör tartalmas tervet dolgo­
zott ki a folyó tanévre.

— Népszámlálás A Gazdasági 
Főtanács határozata szerint Magyar- 
országon népszámlálás lesz januar 1. 
és 15. között. Húszezer számláló 
biztos írja össze az ország lakosságát 
1948 december 31. állapotnak meg­
felelően.

— A Batsányi-tácccsoport Bé­
késen. November 6 án este 6 órai 
kezdettel a Bérház nagytermében az 
európai birü Batsányi- tánccsoport 
kultúrműsort tart. Belépődíj 4, 3 és 
2 forint.

— Az evangélikus lelkészi 
hivatal értesíti híveit, bogy november 
7 én Békés belterületén sem isten­
tiszteletet, sem vasárnapi iskolát 
nem tart. Helyettük Bélmegyeren 
lesz istentisztelat. A délután 4 órai 
bibliaóra a lelkészi hivatalban II., 
Bólya:-utca 6. szám alatt meg lesz

— A gimnázium zászlóavató 
ünnepe november 6-án délután 3 
órakor lesz a gimnáziumban, este 6 
órakor a Bérház nagytermében.

x Jóforgalmu kocsma vezetésére 
megbízható üzletvezetőt keresünk. 
Cim megtudható a kiadóban.

— Iskolaavató ünnepély. A
békéserdői állapi általános fiúiskola 
november 21-én délelőtt 10 órakor 
tartja felavatás! ünnepélyét a szülői 
munkaközösség és *az iskola igaz­
gatóságának rendezésében. Az ün­
nepély után közösebéd lesz, melyre 
november 12-ig lehet jelentkezni. 5?

— Ünnepély Nagyálláson. A 
nagyállási Ref. Ifjúsági csoport okt. 
31-én szépen sikerült református 
ünnepély keretében előadta az „Uj 
reformáció“ cimü 1 feivonásos szín­
darabot. Az előadást Petőli, Ady 
és József Attila szavalatok díszítették.

x Meghívó. A Békési Keres­
kedelmi Kör, mint a KISOSz tagja 
1948. november hó 7-én, vasárnap 
délelőtt fél 11 órakor igen fontos 
ügyben rendkívüli közgyűlést tart, 
melyre ezúton hívja meg valamennyi 
kereskedő kartársát a Vezetőség.

xFelhívás! Békésföldvári,Kamui­
kért;, rosszerdei és bélmegyeri keres­
kedő kartársak, akik még nem tagjai 
a KISOSz-nak, azonnal jelentkez­
zenek tagfelvétel céljából Békésen, 
a Kereskedelmi Körben Széchenyi- 
tér 9. KISOSz Vezetőség.

— Megbokrosodtak a lovak. 
Kis József békési gazda a múlt hé­
ten kukoricaszárat szállított a kocsi­
ján, amikor lovai egy motorkerék­
pártól megvadultak. Aegazda hiába 
igyekezett fékezni őket, végül le­
ugrott a száguldó kocsiról. Az [esés 
következtében jobb karján nyílt tö­
rést szenvedett. A csabai kórházba 
szállították.

— Felhívás. A VHBSz vezető­
sége felhívja tagjait, hogy november 
14 én délelőtt fél 9 órakor gyüle­
kezzenek a ligeti helyiségben, ahon­
nan zeneszóval vonul fel Szövetsé­
günk zászióbontasi ünnepségére. 
Megjelenés kötelező. — Nov. 7 én, 
vasárnap délelőtt 10 órakor tag­
értekezlet.

x A Mauthuer cég felhívja a 
szerződéses termelőit, hogy az el­
maradt árkülönbözet kifizetését meg­
kezdte. Felvehető minden nap 10 
órától 11 óráig a Parasztszövetkezet 
raktárában. Továbbá ugyanott olaj­
magdara mázsánként 55'20 forintos 
áron igényelhető, az összeg előzetes 
lefizetése mellett. — Utoljára figyel­
meztetjük azon szerződéses terme­
lőinket, akik beszolgálíatási köte­
lezettségüknek nem tettek eleget, 
vagy az esetleges gátló körülményt 
nem jelentették, most már haladék­
talanul tegyenek eleget, vagy jelent­
sék, mert a cég a mulasztók ellen 
minden esetben szigorú eljárást fog 
indítani.

Tanszerek, irodacikkek, papíráruk, 
töltőtollak, szépirodalmi könyvek 

nagy választékban
töltőtoll ja vitása

^ l *tí ^ i
könyvuzletében

Hirdetmény
A Népi Bizottság felhívja azokat 

a földtulajdonosokat, akik fogattal 
nem rendelkeznek, hogy szántási 
segélyt kaphatnak, tekintet nélkül 
arra, hogy van-e szántási hitel 
tartozásuk, vagy nincs. A szántási 
segély 1949. október 1-ig fizetendő 
vissza. A segélyt minden fogattal 
nem rendelkező 10 holdon aluli 
kisember azonnal felveheti. Jelent­
kezni lehet a Termelési Bizottságnál 
községháza 31. számú irodában.

Békés, 1948. november 5.
Népi Bizottság

SPORT
LABDARÚGÁS 

BMSE-B. MÁV 1-0 (0-0)
NB III. o. bajnoki.

Két közepes csapat küzdött a baj­
noki pontokért. Az első félidő nagy 
fölényét a BMSE "nem tudta kihasz­
nálni. Sok gólhelyzet akadt, de a 
csatárok lehetetlenek ^voltak.

A második fé időben már a vendé­
gek is feljöttek de nem volt szeren­
cséjük a kapuk előtt. Egy váratlan 
BMSE támadásból szép lövéssel sze­
rezte meg csapatának a győzelmet.

Vasárnap Endrőd lesz itthon a 
BMSE ellenfele.

Elek—BMSE II. 6-1.
Gyenge mérkőzés. A BMSE II. 

könnyű ellenfélnek bizonyult.
BSzSE—BMSE Ifi 8-8.

KÉZILABDA
Hódmezővásárhely—BMSE 4 —3

A békésiek vezetésük ellenére is 
elvesztettek a mérkőzést, bár lelkesen 
játszottak.
KOSÁRLABDX

I. o. három bajnoki mérkőzés 
a gimnáziumban.

4 órakor : B. MÁV II.—Debrecen. 
Férfi.

5 órakor : B. MÁV I.—B. MÁV II. 
Női.

6 órakor: B MÁV I.—Kisújszállás. 
Férfi.

Ezek szerint a B. MÁV négy csa­
pata itthon játszik. A jövő vasáru an 
a B. MÁV női és férfi Debrecenben, 
a B- MÁV II. női Szolnokon, a B. 
MÁV II. férfi csapata pedig Sarkadra 
megy bajnokit játszani.

a koporsóig
Születtek: Kovács János— 

Fábián Máriának fia János, Oláh 
János—Szűcs Eszternek leánya Erzsi, 
Kánya Gábor—Székely Eszternek fia 
Gábor, Szabó Mátyás—Kocsor Mar­
gónak fia Mátyás, R. Kovács 
Sándor—Nagy Juliannának leánya 
Anna, Bartyik János-«-Szász Julian­
nának fia János, Iíyés Gábor—Bárica 
Eszternek fia Gábor, Apáti Nagy 
Jenő—Tar Franciskának ha András, 
Gyökér Mihály—Szűcs Eszternek fia 
Imre, Grósz Mihály— Berár Rózának 
leánya Magdolna.

Házasságok: Hegy esi István 
Kocsor Zsuzsannával, Németi László 
Pocsai Annával, Futaki István Szűcs 
Eszterrel. Nagy Ferenc Domokos 
Irénnel, Jenei Mihály Sánta Piroská­
val, Szabó Janos Vaczi Juliannával, 
Kállai Mihály Domokos Máriával, G. 
Kovács" László Szilágyi Irmával, 
Ilanczár József Gogolák Juliannával, 
Szálkái Janos Bondar Juliannával, 
Matyi Szabó Imre Balogh Zsófiával, 
Bondar Gábor Bereczki Juliannával. 
Heidt József Niedermayer Ilonával!

Meghaltak: Reszelő János 14 
na^os, özv. Dávid Lajdsné G. Nagy 
Julianna 69 éves, Szabó .Julianna 14 
hetes, Bondár Gábor 56 éves, Csikós 
István 75 éves, Tar János.

„ H éké w“ M oáégő

Szombaton és héttőn 6 és 8 órakor, 
vasárnap 2. 4, 6 és 8 órakor

V. Henrik
Gyönyörű színes film. 

Kedden 6 és 8 orakor félhelyárakkai

. Diákéveim
Szerdán és csütörtökön o és 8 órakor

Apróhirdetések
Eladó II. kér. Pacsirta-utca 22. sz. 

alatti ház. _ 4g,

Zománc-, lakk-olajfesték min­
denféle porfesték, kátrány és 
karbólium a legolcsóbban kap­
hatók Nyeste vas- és festék­
üzletében. ____

Üvegezést, gitteléstváíialok. Hivasra 
házhoz megyek. Valach István üveges, 
Rákéczi-utca 4.

Eladó használt dugdostii valé nád 
IV., Szarvasi-ut 36.

Használt arany és ezüsttárM 
gyakat, régipénzeket a legmaga­
sabb áron veszek. Ravasz órás­
mester.

Villanyégők és villanyszerelési 
anyagok Nyeste vaskereskedőnél.

Eladó a Kossuth-utca 32. sz. alatti 
vendéglői ház. Érdeklődni Ilidvégi- 
utca 1. 44

„Porzol“ csávázószer kapható 
Nyeste vaskereskedőnél.

Koronás gyümölcsfa-oltványok kap­
hatók Erdei Lászlónál Kispince-utca 
76. szám.

Eladó euy fehér zománcozott fürdő­
kád kályhával Hidvé^í-utca 10.

„Csapéi 100-as“ motorkerék­
pár már 12 havi 250 Ft részletre 
is kapható Nyeste vaskereske­
dőnél.

63 éves asszony eladna magával 
uj csáládi házát kevéstagu jobb csa­
ládnak. I., Teleki-utca 69.

Eladó amerikai fűzvessző. Megte­
kinthető Morvái György tanyáján 
VII. kor. 90.

Mezőgazdasági gépek; ekék. 
lánc- és fogasboronák kaphatók 
Nyeste vaskereskedőnél.

Eladó 12 darab teleháló szobabeli 
bútor. Menyasszbnyoknak is alkalmas. 
I., Mátra-utca 31.

Eladó 1 darab kdlapacsos daraló- 
gép Irányi-utca 7.

Eladó egy ajtó ajtóféllel együtt I., 
Drága-utca 48.

Kizárólag tanulónak jutányos áron 
zongora eladó I, Llajó-utca 8

Sári bíró
Magyar film.

a szabás-varrás tanitast 8-án kez­
dem. Lipcsei Ilona nőiszabó-mester 
V., Kinizsi-utca 8.

Igen erős strapa írógép jutányos 
áron eladó. Tengeriért, vagy barmiért 
elcserélhető. Cim a kiadóban.

Köztársaság Mozgó
Szombaton és hétfőn 6 és 8 órakor 

Vasárnap 2, 4, 6 és 8 órakor

Kronstadt! tengerészek
A tengerészek igazi férfias hősiessége, 

önfeláldozó bátorság filmje.

Szerdán és csütörtökön 6 és 8 órakor

Pitóiaszerelam
Két rakétarepülő találkozója a sztratosz­

férában.

ÉiEKES
A Nemzeti Parasztpárt békésmegyei lapja- 

Megjelenik minden vasárnap. 
Felelős szerkesztő : Püski Sándor dr.

Felelős kiadó : Hegyesi János. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéé, 

dr. Püski Sándor könyvesbolt. 
Előfizetés dija egy negyedévre 7'20 foriaí 

Ar* példányonként tO fillér. 
Telefon : 53.

Hirdetéseket felveszünk péntek d. e. 10 órái£ 
Nyomatott a Petőíí-nyomdában, Békéi


